

Fenntartói értékelés
2018/2019 tanév
Pro Artis Alapfokú Művészeti Iskola

Személyi és tárgyi feltételek

Engedélyezett pedagógus álláshelyek száma: 25 fő, engedélyezett technikai álláshelyek száma: 5 fő. A pedagógus álláshelyeken foglalkoztatottak létszáma 24 fő, melyből 7 fő részmunkaidős. Óraadók száma 2 fő. Az intézmény szakos ellátottsága megfelelő. A nevelő-oktató munkát segítők száma: 2 fő.

Nevelés-oktatás

Tanév végi tanuló létszám 356 fő. Magántanuló 2 fő.
Tanulmányi átlageredmények a 2018/2019-es tanévben: 4,76.

Ellenőrzések a 2018/2019-es tanévben

A szakmai munka mellett nagy hangsúlyt fektettek az intézményi önértékelésre. A tanévben intézményi és vezetői tanfelügyelet is volt, mindkettő sikeresnek mondható. A szakértők elismeréssel szóltak az intézményben folyó munkáról és a vezető munkájáról is.

A tanév során a jogszabályok által meghatározott fenntartói ellenőrzések, véleményezések, valamint a jóváhagyást igénylő fenntartó feladatok elvégzése megtörtént. (Intézményi munkatervek, beszámolók, tantárgyfelosztások ellenőrzése, a tantárgyfelosztásban felhasznált órakeret és álláshelyek ellenőrzése, jóváhagyása.) Az intézmény túlmunka elszámolásának ellenőrzésére és a kifizetések engedélyezésére havonta sor került.

Iskolai programok: hagyományok ápolása, jó gyakorlatok, új kezdeményezések, rendezvények, programok

Az intézmény Pedagógiai Programja nagy hangsúlyt fektet a tanórán kívüli foglalkozásokra. Minden hónapban növendékhangversenyeket szerveztek, tanév első félévében két kiemelt, városi szintű hangversenyt tartottak, a nyáron pedig tubatábort szerveztek.

A hangversenyek mellett a tanulmányi versenyek és kirándulások is fontos szerepet kaptak a pedagógiai munkában. Decemberben hagyományörző adventi műsort adtak az óvodásoknak a vonós és a népzeneész növendékek részvételével. Nagy sikert aratott az Adventi Hangverseny, melyet évek óta a Csengey Dénes Kulturális Központban szerveznek meg. A hangversenyen az iskola valamennyi művészeti ága megjelenik. Képzősök a díszletért felelősök és kiállították a munkáikat is, a balettosok és a zenészek pedig színvonalas produkciókat adtak elő.

A telephelyeken végzett munka az iskola munkaterve szerint zajlott, az ott tanító kollégák és növendékek saját településükön is kivették részüket a rendezvényekből.

A város társadalmi és kulturális életében való aktív részvétel reklámfelületet nyújt az iskola számára. Nagyon fontos a megjelenés a növendéklétszám megtartása, esetleges növelése

érdekében. Az idei évben elkészült az intézmény imázs filmje. A beiskolázási projekt részét képezték az óvodásoknak rendezett bemutatók, melyek nagyon népszerűek. Matiné műsor keretében december elején Mikulás, vagy Adventi műsorra, februárban pedig farsangi illetve tavaszköszöntő koncertre hívták a kicsiket. Ezek interaktív foglalkozások 4-4 turnusban, hogy a város minden óvodása részesülhessen belőle.

Tanulmányi- és sportversenyek

A tanév második felében a szereplések, tanulmányi versenyek kerültek reflektorfénybe. Népzeneész tanulók számos megmérettetésen vettek részt sikeresen. Egy tehetséges ifjú gitáros növendék a március 28 - án Topolyán megrendezett nemzetközi versenyen az elérhető maximális pontszámmal abszolút első helyezést szerzett.

Összegzés

Az intézményvezető az iskola működését, irányítását, az intézményi dokumentumokat, valamint a tanulmányi eredményeket figyelembe véve, a pedagógiai programot jól és eredményesen hajtotta végre.

Köszönjük az intézmény dolgozóinak az értékes, áldozatos munkáját.
A továbbiakban is sikeres, és eredményes oktató-nevelő munkát kívánunk.

Szekszárd, 2019. 12. 15.

Gerzsei Péter
tankerületi igazgató

